
 Протокол
№ 

гр. София,    03.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 03.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова
ЧЛЕНОВЕ:    Лилия Йорданова

Мариана Маркова

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер  5548  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13.53 ч. се явиха:

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  ИНИЦИАТИВЕН  КОМИТЕТ,  РЕГИСТРИРАН  С  РЕШЕНИЕ  № 
1187-МИ/11.05.2025  Г.  НА ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ СТОЛИЧНА редовно 
призован, не изпраща представител.
ОТВЕТНИКЪТ ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ редовно призован, представлява се от 
член на комисията Н. Ц., с предходна фамилия А., упълномощена да представлява Общинската 
избирателна комисия - Столична с Решение № 7-МИ от 09.09.2025 г. 
СГП –    редовно призована, явява се прокурор Милен Ютеров.

Н. Ц.: Да се даде ход на делото.    
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.    

Като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно 
заседание, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата и следващи молби, с приложени писмени доказателства.
ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила с писмо вх. № 13184/28.05.2025 по описа 
на съда.

Н. Ц.: Представям писмени доказателства, които съдържат документи, мотивирали вземането на 
процесното решение. Оспорвам жалбата. 



ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат, нямам доказателствени искания, няма да соча други такива.

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени в административната преписка.
ПРИЕМА писмените доказателства, представени от    страните.

Като счете делото за изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Н. Ц.: Считам, че жалбата, макар и процесуално допустима, е неоснователна, а решението на 
Общинската избирателна комисия - Столична, потвърдено с решението на Централна избирателна 
комисия  (ЦИК),  е  правилно  и  законосъобразно.  Постановено  е  изцяло  в  съответствие  с 
представената от Общинската избирателна комисия преписка, водеща до вземането на същото. 
Основното, поради което е заличен Инициативният комитет, е липса на изискуемите 500 броя 
валидни подписи на гласоподаватели от съответния район, подкрепящи регистрацията на същата. 
Доколкото  се  оспорва  решение,  което  няма  самостоятелен  характер,  то  и  ЦИК  правилно  е 
преценила относимите факти, като е потвърдила решението на Общинската избирателна комисия. 
Моля да постановите решение,  с  което да потвърдите решението на Общинската избирателна 
комисия.
ПРОКУРОРЪТ:  Жалбата  е  неоснователна  и  недоказана.  Моля      същата  да  бъде  оставена  без 
уважение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,58    часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


